

ZESPÓŁ OPIEKI ZDROWOTNEJ

ul. K. J. ... 11
27-400 ... Sw., woj. świętokrzyskie
tel. (041) 247-80-00, fax (041) 247-80-50
NIP 661-19-59-864

Ostrowiec Świętokrzyski dnia 07.08.2018r

Sprawa ZP/21/2018

Wszyscy wykonawcy

W odpowiedzi na skierowane do Zamawiającego zapytanie, dotyczące przetargu nieograniczonego na „**zakup i dostawy ogólnoszpitalnych artykułów medycznych**”, ogłoszonego w **Biuletynie Zamówień Publicznych** pod nr 597740-N-2018 z dnia 01.08.2018r informujemy:

Pytania:

1. Dotyczy pakietu 7.

Prosimy o dopuszczenie - Wapno sodowane w postaci białych półsferycznych granulek/pelletów identycznych kształtów i rozmiarów, o średnicy 4 mm i wysokości 2 mm, pozwalające na dokładne wypełnienie pojemnika i wysoką absorpcję CO₂ od 178 - 200 litrów CO₂ / 1 litr wapna, posiadające wskaźnik zużycia (zmiana koloru z białego na błękitno-fioletowy), zawierające w swoim składzie 78 – 84 % Ca(OH)₂; 2 – 4 % NaOH; 14 – 18 % H₂O; fiolet etylowy; charakteryzujące się wysoką odpornością na transport, zawierające tym samym minimalną ilość pyłu – 0,66%, pakowane w 5 litrowe kanistry – 4,15 kg. Okres trwałości min. 4 lata. Trwałość granulatu oraz wysoka absorpcja CO₂ zapewnia większą efektywność pracy, bezpieczeństwo oraz minimalizuje koszty.

Odpowiedź: Tak

2. Dotyczy pakietu 22.

Ze względu na wielkość opakowania handlowego prosimy o dopuszczenie 2 op. osłonek pakowanych po 100 sztuk.

Odpowiedź: Dopuszczamy.

3. Dotyczy SIWZ

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na złożenie z ofertą oświadczenia dot. braku przynależności do grupy kapitałowej w przypadku oferenta nie należącego do żadnej grupy kapitałowej?

Odpowiedź: Tak

4. Zadanie 15 poz. 1

Czy Zamawiający w trosce o zachowanie uczciwej konkurencji, dopuści do postępowania:

- system do odsysania konkurencyjnego producenta pod warunkiem bezpłatnego doposażenia szpitala, na czas trwania umowy w niezbędne oprzyrządowanie (kanistry, mocowniki).
 - System nasz charakteryzuje się wkładami posiadającymi w pokrywie dwa króćce (pacjent, próżnia), o różnej średnicy, co zapobiega mylnemu podłączeniu drenów. Króciec przyłączeniowy do pacjenta jest uniwersalny: gładki i rozszerzający się, przez co dostosowany jest do drenów o różnej średnicy; nie jest obrotowy, ponieważ obrotowy jest cały wkład, w tym sensie, że można go umieścić w kanistrze w dowolnej pozycji i tym samym skierować króciec w stronę pacjenta. Wyposażone są w filtr hydrofobowo-antybakteryjny, zabezpieczający źródło ssania przed zalaniem jak i personel przed kontaktem z odsysaną wydzieliną, oraz w dwa uchwyty w postaci pętli do wygodnego demontażu. Wkłady samo zasysają się i samo uszczelniają po uruchomieniu ssania, współpraca z dowolnym źródłem ssania. Pokrywa o kształcie okrągłym.
 - Pojemniki wielorazowego użytku wykonane z przezroczystego tworzywa, bez żadnych przyłączy (wszystkie w pokrywach wkładów jednorazowych) wyposażone tylko w uchwyt do mocowania, wyskalowane co 100 ml. Pojemniki kompatybilne z oferowanymi wkładami.
- Powyżej opisany system charakteryzuje się prostotą obsługi jak i bezpieczeństwem użytkowania.

Dodatkowo każdy wkład wyprodukowany jest w opatentowanej technologii antybakteryjnej, zapewniającej, że drobnoustroje typu bakterie E-coli oraz gronkowca są unicestwiane i nie namnażają się w ciągu 24h (co jest potwierdzone badaniami laboratoryjnymi).

Zgoda Zamawiającego umożliwi zaoferowanie systemu VacSax, najnowocześniejszego na rynku, ze względu na **opatentowaną, antybakteryjną** technologię produkcji wkładów i pojemników (co jest potwierdzone badaniami laboratoryjnymi wg. ISO 22196) który spełnia **zalecenia Ministra Zdrowia w sprawie zapobiegania zakażeniom wewnątrzszpitalnym**, poprzez stosowanie materiałów antybakteryjnych. Deklarujemy **bezpłatne wyposażenie oddziałów w kompatybilne pojemniki (o właściwościach antybakteryjnych) wielorazowego użytku i mocowniki** w przypadku wybrania naszej oferty.

Odpowiedź: Zgodnie z siwz

5. Zadanie 15, poz. 2

Czy Zamawiający dopuści dren o długości 2m?

Odpowiedź: Tak

6. Dotyczy: zadanie 21 pozycje 1, 2 : Czy Zamawiający dopuści do postępowania cewnik dwuświatłowy, poliuretanowy, wykonany z biokompatybilnego materiału zapobiegającego zwężaniu naczyń, budowa cewnika zmniejsza ryzyko adhezji bocznej do ściany naczynia, odporny na zginanie bez bocznych otworów, z końcówką schodkową, z przyjaznymi dla pacjenta zakrzywionymi przedłużaczami, cewnik o przekroju 12FR i długościach: dla pozycji 1 – 15 lub 17 cm

dla pozycji 2 - 20 cm

do wyboru przez Zamawiającego z nadrukiem objętości wypełnienia na ramionach sterylizowany tlenkiem etylenu, nieprzepuszczalny dla promieni rentgenowskich, zestaw apirogeny kompletny do implantacji w skład którego wchodzi: igła z końcówką echogeniczną, rozmiar 18 G x 7 cm, długi przewód z rdzeniem z nitinolu i końcówką typu J, wymiary 0,035 cala x 70 cm, strzykawka 10 ml z tłokiem, miniskalpel, rozszerzacz, rozmiar 12 FR x 14 cm, rozszerzacz hydrofilowy, rozmiar 14 FR x 15 cm, łącznik prowadzący typu Y, nasadki iniekcyjne, umocowanie cewnika warstwą przylepną, opatrunki, skrzydełko mocujące cewnik (na szwy) oraz mandryny ułatwiające założenie cewnika?

Odpowiedź: Zgodnie z siwz

7. Dotyczy pakietu nr 20 pozycja nr 1

Prosimy o dopuszczenie w punkcie nr 1 zadania nr 20, Układ oddechowy dla noworodków zawierających komorę z automatycznym pobieraniem wody, posiadający jeden pływak zabezpieczający przed przedostaniem się wody do układu oddechowego. Takie rozwiązanie jest identyczne z rozwiązaniem opisanym przez zamawiającego. Dwa pływaki stosowane w komorach nawilżacza są raczej zabiegiem marketingowym firmy F&P, niż rzeczywistym zabezpieczeniem przed przelaniem. Jeden pływak w zupełności wystarczy.

Odpowiedź: Zgodnie z siwz

8. Zadanie 1, poz. 7-8

Prosimy Zamawiającego dopuszczenie wyceny za najmniejsze opakowanie handlowe 100 szt. z przeliczeniem ilości z zaokrągleniem w górę do pełnych opakowań.

Odpowiedź: Tak

9. Zadanie 1, poz. 9-10

Prosimy Zamawiającego dopuszczenie wyceny za najmniejsze opakowanie handlowe 100 szt. z przeliczeniem ilości z zaokrągleniem w górę do pełnych opakowań.

Odpowiedź: Tak

10. Zadanie 1, poz.9-10

Czy zamawiający ma na myśli woreczki do pobierania próbek moczu, jałowe, pakowane indywidualnie, w warstwę kleju do przyklejenia do ciała?

Odpowiedź: Tak

11. Zadanie 1, poz.12

Czy zamawiający oczekuje stażę bezlateksową, wykonana z rozciągliwego paska TPE. Bezlateksowy materiał chroni przed reakcjami alergicznymi i podrażnieniami skóry, pakowaną w rolce w odcinkach o długości 47 cm po 25 szt. w kartonik z podajnikiem, rolce z nadrukowaną fabrycznie instrukcją obsługi na opakowaniu?

Odpowiedź: Tak

12. Zadanie 1, poz. 14

Czy zamawiający dopuści pojemnik na odpady medyczne o poj. 0,5-0,8 litra?

Odpowiedź: Dopuszczamy pojemnik o pojemności 0,8L

13. Zadanie 1, poz. 15

Czy zamawiający dopuści pojemniki na odpady medyczne o poj. 3,5 litra, wysokość pojemnika ok. 28,5 cm, średnica ok. 12 cm, średnica otworu 6 cm?

Odpowiedź: Tak

14. Zadanie 1, poz. 1-15,17,25

Prosimy o wydzielenie poz. 1-15,17,25 do osobnego pakietu, gdyż takie rozwiązanie pozwoli innym firmom, specjalizującym się w danym asortymencie, na złożenie konkurencyjnej oferty, a tym samym umożliwi Zamawiającemu wybór z pośród najkorzystniejszych ofert, jak i osiągnięcie niższych cen oraz racjonalne gospodarowanie finansami publicznymi.

Odpowiedź: Nie wydzielamy.

15. Zadanie 11, poz. 4

Prosimy o wydzielenie poz. 4 do osobnego pakietu, gdyż takie rozwiązanie pozwoli innym firmom, specjalizującym się w danym asortymencie, na złożenie konkurencyjnej oferty, a tym samym umożliwi Zamawiającemu wybór z pośród najkorzystniejszych ofert, jak i osiągnięcie niższych cen oraz racjonalne gospodarowanie finansami publicznymi.

Odpowiedź: Nie wydzielamy.

16. Zadanie 12, poz. 16

Czy Zamawiający z uwagi na niejednorodny charakter produktów zawartych w pakiecie 12 wydzieli pozycje: 16 i utworzy z nich odrębny pakiet/zadanie. Zamawiający umożliwi w ten sposób na złożenie konkurencyjnej oferty firmom biorącym udział w niniejszym postępowaniu, a tym samym będzie miał wybór z pośród najkorzystniejszych ofert, jak i możliwość osiągnięcia niższych cen.

Odpowiedź: Nie wydzielamy.

17. Zadanie 12, poz.16

Czy zamawiający dopuści ostrza produkcji chińskiej, importowane, spełniające normy Dyrektywy Wyrobów Medycznych: Dyrektywa Rady 93/42 Parlamentu Europejskiego i Rady z dnia 5 września 2007 (MDD 93/42)?

Odpowiedź: Nie

18. Zadanie 6, Pozycja 13 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie jako równoważnego zamkniętego systemu do odsysania o poniższych parametrach:

„Zamknięty system do odsysania z rurki intubacyjnej Ch 12, 14, 16 i rurki tracheostomijnej CH 12, 14, 16 z możliwością stosowania minimum przez 72 godziny. System stanowi integralną całość, wyposażony w podwójnie obrotowy łącznik o kącie 45°, zamykany, obrotowy port do płukania cewnika, zamykany port do podawania leków wziewnych. Aktywacja podciśnienia za pomocą przycisku, zabezpieczenie przed przypadkowym uruchomieniem podciśnienia poprzez obrót o 90°. Główna zastawka przesuwana, uszczelniająca cewnik po usunięciu go z rurki zapewniająca szczelność zestawu. System gotowy do użycia po wyjęciu z opakowania, bez potrzeby montażu dodatkowych akcesoriów. Wszystkie elementy systemu sterylne.”?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ

19. czy zamawiający w pakiecie 12 pozycji 1 dopuści Zestaw do znieczulenia zewnątrzoponowego w składzie: igła Touhy 18Gx900mm, cewnik 20G z miękkim atraumatycznym końcem, strzykawka do metody spadku oporu, filtr płaski 0,2 mikrona, łącznik do cewnika

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ

20. czy zamawiający w pakiecie 12 pozycji 4 dopuści Igła do znieczuleń splotów nerwowych obwodowych z użyciem stymulatora i pod kontrolą USG, długość: 50mm, 85mm, 100mm

Odpowiedź: Tak

21. czy zamawiający w pakiecie 12 pozycji 8 dopuści Cewnik, dwuświatłowy wprowadzany metodą Seldingera wykonany z poliuretanu, widoczny w RTG, o rozmiarze 6Fr/(2x18G), długość 15 lub 20cm. W skład zestawu wchodzi dodatkowo: prowadnik J , igła do nakłucia 18G/70mm, kaniula i.v.18G/64mm, rozszerzacz, strzykawka 5ml, skalpel.

Odpowiedź: tak

22. czy zamawiający w pakiecie 12 pozycji 9 dopuści Trzykanałowy cewnik do wkłuc centralnych wykonany z termowrażliwego poliuretanu w całości kontrastujący w RTG wprowadzany techniką Seldingera. Znaczniki odległości od 9 cm od dystalnego końca cewnika co 1 cm. Cewnik w rozmiarze 7,5FR (światła 14 G, 18G, 18G), długość cewnika 16cm lub 20cm do wyboru przez Zamawiającego. Użytkownik może wybrać jeden z dwóch wariantów wprowadzacza : igłę lub krótką kaniulę. Każdy zestaw zawiera : cewnik trzykanałowy z drenami przedłużającymi i zaciskami, igła do nakłucia 18G/70mm, krótka kaniula 18G, prowadnik o średnicy 0,88 mm typu "J" 60cm ze znacznikiem głębokości z elastyczną dystalną końcówką w podajniku umożliwiającym

wprowadzanie jedną ręką, dylator 8,5 Fr 10 cm, dodatkowe skrzydełka mocujące, 2 zatyczki z membraną do wstrzyknięć, skalpel, strzykawka 5ml.

Odpowiedź: Zgodnie z siwz

23. czy zamawiający wydzieli z pakietu 12 pozycję 1,4,8 ,9 i utworzy nowy pakiet, gdyż obecny zapis pozwala na złożenie oferty jednej firmie.

Odpowiedź: Nie wydzielamy

24. czy zamawiający w pakiecie 21 pozycji 1 dopuści Dwukanałowy cewnik do hemodializy wykonany z wysoce termowrażliwego, biokompatybilnego poliuretanu optymalnie dostosowującego się do warunków anatomicznych. Elastyczna, zaokrąglona końcówka cewnika. Elastyczne, (silikonowe, PUR, z pamięcią kształtu) przewody doprowadzające z ochroną przed załamywaniem światła cewnika wyposażone w kodowane kolorami zaciski. Cewnik w rozmiarach 12Fr/15cm. Zestaw cewnika zawiera: cewnik dwuświatłowy, igła do nakłucia 17G x 70mm , skalpel, prowadnik „J” 60 cm(nitinolowy - z pamięcią kształtu)w podajniku umożliwiającym wprowadzanie jedną ręką, 2 dylatory 8 i 12 Fr

Odpowiedź: Zgodnie z siwz

25. czy zamawiający w pakiecie 21 pozycji 2 dopuści Dwukanałowy cewnik do hemodializy wykonany z wysoce termowrażliwego, biokompatybilnego poliuretanu optymalnie dostosowującego się do warunków anatomicznych. Elastyczna, zaokrąglona końcówka cewnika. Elastyczne, (silikonowe, PUR, z pamięcią kształtu) przewody doprowadzające z ochroną przed załamywaniem światła cewnika wyposażone w kodowane kolorami zaciski. Cewnik w rozmiarach 12Fr/20cm. Zestaw cewnika zawiera: cewnik dwuświatłowy, igła do nakłucia 17G x 70mm , skalpel, prowadnik „J” 60 cm(nitinolowy - z pamięcią kształtu)w podajniku umożliwiającym wprowadzanie jedną ręką, 2 dylatory 8 i 12 Fr

Uzasadnienie: dopuszczenie w/w sprzętu pozwoli na złożenie konkurencyjnej oferty cenowej, a przede wszystkim jakościowej

Odpowiedź: **Zgodnie z siwz**

26. Zadanie nr 1, pozycja 3

Czy Zamawiający dopuści wycenę kieliszków pakowanych a'90 sztuk z przeliczeniem do pełnych opakowań?

Odpowiedź: Tak

27. Zadanie nr 1, pozycja 5

Czy Zamawiający dopuści wycenę zaciskaczy pakowanych a'50 sztuk z przeliczeniem do pełnych opakowań?

Odpowiedź: Tak

28. Zadanie nr 1, pozycja 7

Czy Zamawiający dopuści wycenę opasek do identyfikacji dla niemowląt w opakowaniu a'100 sztuk z przeliczeniem do pełnych opakowań?

Odpowiedź: Tak

29. Zadanie nr 1, pozycja 8

Czy Zamawiający dopuści wycenę opasek do identyfikacji dla dorosłych w opakowaniu a'100 sztuk z przeliczeniem do pełnych opakowań?

Odpowiedź: Tak

30. Zadanie nr 1, pozycja 9

Czy Zamawiający dopuści woreczki do pobierania próbek moczu dla dziewczynek?

Odpowiedź: Tak

31. Zadanie nr 1, pozycja 10

Czy Zamawiający dopuści woreczki do pobierania próbek moczu dla chłopców?

Odpowiedź: Tak

32. Zadanie nr 1, pozycja 15

Czy Zamawiający dopuści pojemniki o poj. 3,5l i wysokości ok. 30 cm jak dotychczas stosowane w państwa placówce, spełniające pozostałe wymagania SIWZ ?

Odpowiedź: Tak

33. Zadanie nr 1, pozycja 15

Czy Zamawiający dopuści pojemniki o pojemności 3,5 l i wysokości 130 mm, pozostałe parametry zgodne z SIWZ?

Odpowiedź: Nie

34. Zadanie nr 1, pozycja 18

Czy Zamawiający dopuści basen o długości 510 mm, szerokości 299 mm i wysokości od strony rączki 142 mm? Pozostałe parametry zgodne z SIWZ?

Odpowiedź: Tak

35. Zadanie nr 1, pozycja 19

Czy Zamawiający dopuści basen o długości 48 cm? Pozostałe parametry zgodne z SIWZ?

Odpowiedź: Nie

36. Treść umowy

Czy Zamawiający wyraża zgodę na dodanie do wzoru Umowy zapisu następującej treści:

"Strony zgodnymi oświadczeniami woli ustalają, iż, zgodnie z zasadą dobrowolności stosowania mechanizmu podzielonej płatności (tzw. split payment), we wzajemnych rozliczeniach Stron nie będzie stosowany wskazany wyżej mechanizm".

Odpowiedź: Wyrażamy zgodę na dodanie do projektu umowy powyższego zapisu.

37. Zad 5 poz. 2

Czy Zamawiający dopuści łącznik podwójnie obrotowy o długości 15 cm, złącza 22mmF-22mmM/15mmF, sterylny?

Odpowiedź: Tak

38. Zad 5 poz. 3 Czy Zamawiający dopuści obwód oddechowy o długości 180 cm, pozostałe parametry zgodnie z SIWZ?

Odpowiedź: Nie

39. Zad 5 poz. 3 Czy Zamawiający dopuści obwód oddechowy o dł. 160 cm z dodatkową rurą do worka dł. 80cm (jak obecnie używa)

Odpowiedź: Tak

40. Zad 5 poz. 3 Czy Zamawiający wymaga aby układ oddechowy posiadał koreczek, niezbędny do wykonania

testu szczelności?

Odpowiedź: Tak

41. Zad 5 poz. 4 Czy Zamawiający dopuści obwód oddechowy pediatryczny z trzecią rurą o dł. 75 cm, pozostałe parametry bez zmian?

Odpowiedź: Tak

42. Zad 5 poz. 5 i 7 Czy Zamawiający dopuści układ oddechowy rozciągliwy do 200 cm? Pragniemy zaznaczyć iż zamawiający zna i z powodzeniem stosuje proponowane wyroby medyczne w zakresie pakietu nr 5.

Odpowiedź: Tak

43. Dotyczy Zadania 5 poz. 7

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie w/w pozycji do osobnego pakietu, co umożliwi złożenie większej ilości konkurencyjnych cenowo ofert przetargowych?

Odpowiedź: Nie wydzielamy.

44. Dotyczy Zadania 6 poz. 2

Prosimy o wyjaśnienie, co Zamawiający rozumie poprzez maskę „Premium”?

Odpowiedź: W tej pozycji chodzi o maskę twarzową w rozmiarze 0;1, której producentem jest firma Covidien

45. Dotyczy Zadania 6 poz. 4

Czy Zamawiający dopuści zestaw mikrobiologicznie czysty?

Odpowiedź: Tak

46. Dotyczy Zadania 6 poz. 13

Czy Zamawiający dopuści sterylny zamknięty system do odsysania z rurki tracheotomijnej oraz intubacyjnej w rozmiarach Ch 12-16 z możliwością stosowania przez 72 godziny (przy możliwej wymianie samego cewnika co 24 h):

- sterylny-pakowany pojedynczo,
- atraumatyczna końcówka cewnika z otworem głównym i 2 otworami bocznymi,
- mocny rękaw zabezpieczający cewnik przed kontaminacją z zewnątrz,
- komora pozwalająca na obserwację wydzieliny pacjenta,
- aktywacja podciśnienia za pomocą przycisku ściskanego wnętrzem dłoni
- obrotowy adapter umożliwiający bezpieczne podłączenie rurki,
- długość 36.5 cm - dla rurek tracheostomijnych i 60 cm dla rurek intubacyjnych,
- zasuwana zastawka oddzielająca cewnik od pacjenta,
- dedykowany port do irygacji i płukania,
- łącznik prosty z końcem schodkowym.

Odpowiedź: Zgodnie z siwz

47. Dotyczy Zadania 6 poz. 17

Czy Zamawiający dopuści resuscytator dla dzieci o masie ciała poniżej 7 kg? Pragniemy zauważyć, że objętości oddechowe resuscytatorów wynikają z masy ciała pacjenta a nie jego wieku (ten nie zawsze jest skorelowany z wiekiem).

Odpowiedź: Tak

48. Dotyczy Zadania 6 poz. 18

Czy Zamawiający dopuści resuscytator dla dzieci o masie ciała 7-30 kg? Pragniemy zauważyć, że objętości oddechowe resuscytatorów wynikają z masy ciała pacjenta a nie jego wieku (ten nie zawsze jest skorelowany z wiekiem).

Odpowiedź: Tak

49. Zadanie 1 pozycja 23

Prosimy Zamawiającego o wydzielenie z zadania 1 pozycji 23 (okularki do fototerapii) w celu złożenia atrakcyjnej ofert cenowej.

Odpowiedź: Nie wydzielamy.

50. Zadanie 1 pozycja 23

Czy Zamawiający wymaga, aby okularki do fototerapii wykonane były z miękkiego opatentowanego materiału bez lateksu, materiału przyjaznego dla skóry dziecka, zawierające specjalną osłonę na oczy, która chroni je przed szkodliwym działaniem światła podczas fototerapii? Okularki idealnie dopasowane, założone na główkę dziecka nie przemieszczają się i pozostają bezpiecznie na tym samym miejscu dzięki unikalnej konstrukcji w kształcie Y, składającej się z jednej części. Pasują do każdego kształtu głowy, dzięki elastycznym mocowaniom na rzep, znajdujący się na potylicy. Dostępne w trzech rozmiarach Noworodki 30 – 38 cm, Wcześnieiki 24 – 33 cm, Mikro – 20-28 cm.

Odpowiedź: Tak

51. Zadanie 7

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie unikalnego wapna Spherasorb zawierającego jedynie 1,5 % wodorotlenku sodu, co stanowi mniejszą ilość sodu niż standardowych wapnach , oraz jako jedyny zawierający Zeolit zapobiegający wysychaniu. Wapno składa się z 3-4 mm jednolitych sfer, przetworzonych w celu minimalizacji potencjalnego pylenia, a ich jednakowy kształt zapewnia bardziej równomierny przepływ gazów przez absorber, a tym samym dużą wydajność i bezpieczeństwo. Wapno zużyte zabarwia się z białego na kolor fioletowy. Dostępny w 5 L kanistrach (4,5 kg).

Odpowiedź: Tak

52. Czy zamawiający w zakresie zadania nr 21 dopuści złożenie próbki na zestaw do hemodializy zgodny z opisem przedmiotu zamówienia w poz. 2 zamiast w poz. 1? Obydwa zestawy różnią się tylko długością.

Odpowiedź: Tak



ZESPÓŁ OPIEKI ZDROWOTNEJ
w Ostrowcu Świętokrzyskim
DYREKTOR NACZELNY
Rafał Lipiec